



В Усинске перед судом предстанут два молодых человека по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя и его 29-летнего приятеля, обвиняемых в применении насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, в августе 2017 года в ночное время около подъезда дома по улице 60 лет Октября отдыхала компания молодых людей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, один из участников которой громко играл на гитаре и пел песни, нарушая тем самым общественный порядок. Подъехавшие на место сотрудники полиции предложили нарушителю проехать в дежурную часть для составления протокола об административном правонарушении. Он отказался, в связи с чем к нему была обоснованно применена физическая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

сила. В это время приятели нарушителя (фигуранты настоящего уголовного дела) стали оказывать активное сопротивление правоохранителям и нанесли одному из полицейских удары ногами, обутыми в обувь, в область ноги и головы, причинив сильную физическую боль.

Следствием собраны доказательства, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1191700>